

新民晚报

创刊于 1929年 / 飞入寻常百姓家

今天:多云到晴,最高28℃,最低17℃ 明天:多云,最高31℃,最低20℃

2021年5月 24日 星期一 农历辛丑年四月十三 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21645 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

实事求是,从这里走来

习近平总书记到过的红色圣地之湖南篇

湖南,中国革命的重要红色沃土,孕育了丰厚的先进文化,涌现出无数救国救民的仁人志士。

习近平总书记多次到湖南考察调研,重温革命历史,感悟红色文化,擘画

发展蓝图,勉励大家从光辉历史中汲取实事求是、砥砺奋进的精神力量,走好新时代的长征路。三湘儿女牢记殷殷嘱托,不断开拓创新,锐意进取,在实现高质量发展道路上步伐坚定。

>>>详见第 2 版

今天上午10时 送别袁隆平院士

碗中有米 心中有您

众多长沙市民前来为袁爷爷送行,更有从全国各地专程赶来的人们,只为对他道一声“谢谢”。

- >> “从此以后,碗中有米,心中有您”
- >> “我们定当努力,不负韶华,做一颗向上的小种子”
- >> “我们会乖乖吃饭、好好长大”
- >> “风吹过稻田我就想起你”
- >> “悼念您最好的方式,就是珍惜每一粒粮食”
- >> “以后,我们帮您把种子撒向更远的地方”

毕其一生消除饥饿 必将被世代铭记

海外各界深切悼念袁隆平



人们献上鲜花,深深地鞠躬,向袁爷爷告别

长沙晚报全媒体记者 王志伟 摄

267
人间稻禾神
熠熠照中华
袁爷爷
永怀

真的很感谢您 救了那么多人

上海市民深情悼念吴孟超院士

- “在我们眼中,他就是这样一个特别可爱、特别真实的老头”
- “吴老精益求精的精神,永远是我们后辈的榜样”

>>>详见第 3 版

雨中逛花博 幽兰竞放别有风情

昨日是花博会开幕后的第一个周日,虽然天公不作美,但大雨也阻挡不了游客观博热情。

>>>详见第 4-5、14 版

不能让极限运动成为生命冒险

如何防范户外运动安全事故

甘肃白银山地马拉松赛敲响了极限运动的警钟。崇尚体育精神,首先是要对体育、自然和生命有敬畏之心,科学办赛,科学参赛。生命如此宝贵,来不得半点侥幸心理,来不得对安全的轻慢与疏忽。

>>>详见第 8 版

“喜儿”与上海的不解情缘

日本舞者用足尖演绎中国故事《白毛女》

日本第一代“喜儿”——松山树子前天永远地离开了,但她和丈夫创立的松山芭蕾舞团,却在儿子清水哲太郎和儿媳森下洋子的带领下,继续用足尖演绎着中国故事《白毛女》,也续写着中日友谊的佳话。

>>>详见第 10 版

